



Pentru distribuire imediată

9 iulie, 2009

## **Reprezentanța din Moldova a Fundației Eurasia lansează Studiul privind „Declararea averilor și veniturilor demnitarilor de stat, judecătorilor, procurorilor, funcționarilor publici și a persoanelor cu funcții de răspundere”**

**CHIȘINĂU, MOLDOVA, 9 iulie 2009** - Reprezentanța din Moldova a Fundației Eurasia în cooperare cu Alianța Anticorupție și Centrul de Analiza și Prevenire a Corupției prezintă rezultatele Studiului privind „Declararea averilor și veniturilor demnitarilor de stat, judecătorilor, procurorilor, funcționarilor publici și a persoanelor cu funcții de răspundere: probleme și perspective de soluționare pentru Republica Moldova.

Declarațiile de avere ale persoanelor cu poziții oficiale în stat și ale membrilor familiilor lor sunt considerate, la nivel internațional, drept un instrument cheie pentru menținerea integrității în cadrul serviciului public.

Rezultatele acestui studiu arată că organele de stat responsabile de controlul acestui sector au demonstrat un progres modest în aprecierea eforturilor din partea societății civile întru consolidarea principiilor de transparență din Republica Moldova. Studiul oferă o serie de lecții învățate și recomandări care vor contribui la îmbunătățirea situației în domeniul controlului și declarării veniturilor și averilor persoanelor oficiale.

Fundația Eurasia oferă, prin intermediul acestui studiu, o analiză profundă a principiilor de transparență a declarațiilor de venit în Moldova, a mecanismului declarării averilor, a responsabilităților pe care le au persoanele oficiale în sensul prezentării declarațiilor de venit, a legislației privind acest domeniu și a practicilor din țările vecine ca România și Ungaria.

“Acest studiu ne dezvăluie că populația conștientizează faptul că veniturile și proprietățile persoanelor publice sunt în creștere și că mecanismul declarării averilor are scopul de a reduce nivelul de corupție. Ne dorim o îmbunătățire calitativă și durabilă a situației în acest domeniu” a declarat Mircea Eșanu, Secretarul Alianței Anticorupție.

La lucrările conferinței vor participa președinții Comisiilor departamentale de control al declarațiilor cu privire la venituri și proprietate, reprezentanți ai autorităților și instituțiilor publice, organizațiilor societății civile, organizațiilor internaționale, comunității donatorilor și mass media.

Reprezentanța din Moldova a Fundației Eurasia în cooperare cu Alianța Anticorupție și Centrul de Analiza și Prevenire a Corupției a efectuat acest studiu în perioada februarie – mai, 2009 cu susținerea financiară a Agenției Suedeze pentru Dezvoltare și Cooperare Internațională (Sida/Asdi) și Agenției Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională (USAID).

Note pentru editori:

1. Evenimentul se va desfășura la 9 iulie 2009, în incinta Hotelului „Leogrand”, str. Mitropolit Varlaam, 77, sala Begonia.
2. Evenimentul va începe la orele 14.15 și va sfârși la 17.00. Jurnaliștii sunt invitați să participe la întregul eveniment.

Persoana de contact: Carolina Blajin, Coordonator Programe /Comunicare, Reprezentanța din Moldova a Fundației Eurasia, tel.: 235-343 ext. 118; e-mail: cblajin@eurasia.md.

